

Обсуждайте новости города
в наших группах социальных сетей

ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

Долгожданные перемены

Депутат Евгений Быстров решает застарелые проблемы в округе № 18



Елена ДУДИНА

Фото Александры Коробатовой

Заросшие пустыри и разбитый асфальт много лет оставались непрятанной визитной карточкой микрорайона Рассвет. Сегодня ситуация меняется: в округе № 18 приводят в порядок дворы и создают общественные пространства.

Спортивное ядро

Местные мальчишки с интересом заглядывают через ограду новой спортплощадки. Так хочется попасть внутрь, побросать мяч в кольцо, опробовать незнакомые снаряды! Для широкого посещения объект пока закрыт: до 10 октября его предстоит сдать в эксплуатацию. Теперь ждать уже недолго, но, чтобы эта площадка появилась, жителям и депутату пришлось потратить массу сил и времени.

На пятаке, где построен новый комплекс, с советских времен было импровизированное футбольное поле. В 2013 году жильцам удалось отстоять этот участок от уплотнительной застройки. Через десять лет с подачи Евгения Быстрова территория получила новую жизнь.

В июне прошлого года депутат показал запущенный участок Егору Ковальчуку, в то время главе Миасса. Объяснил, что здесь можно создать спортивное ядро округа: поблизости нет ни одной площадки, где могли бы заниматься дети.

Управлениям ЖКХ, физической культуры и спорта дали поручение совместно с депутатом проработать вопрос о благоустройстве объекта. На первом этапе нужно было сделать межевание участка и поставить его на кадастровый учет, а позже — составить смету строительства площадки. Организацию и финансирование этих

работ Евгений Владимирович взял на себя — нашел исполнителей, спонсора и вложил собственные средства. Со своей стороны управление по физической культуре подготовило документы для участия в программе инициативного бюджетирования. Заявка успешно прошла конкурс.

— Общая стоимость объекта — 12 млн рублей, — рассказывает депутат. — Это многофункциональный комплекс, где есть футбольное мини-поле, зоны для воркаута и стритбола, проведено освещение. Сейчас площадка закрыта, поскольку еще до сдачи в эксплуатацию мы стали наблюдать акты вандализма: кто-то монтажную пену под покрытие залил, другие собак пытались выгуливать. Поэтому жители сами попросили нас оградить объект от вредительства.

Новый комплекс с адресом Пугачева, 18а закреплен за спортивной школой № 2. Уже сегодня на площадке проходят занятия секций самбо, бокса и других. Обслуживание объекта поручено сотрудникам школы.

Вскоре здесь появятся камеры видеонаблюдения, скамейки, урны, а также стенды с расписанием занятий и правилами поведения. Тогда площадку откроют для всех. Зимой и осенью она будет работать с 7 до 21 часа, летом — до 22 часов.

Возведением комплекса дело не ограничилось. Для удобства рядом проложили тротуар со ступеньками. К благоустройству территории подключился местный предприниматель: высадил газон и декоративные елочки.

«Депутат не волшебник»

Неухоженные дворы — большое место старого микрорайона. Возле дома № 29 на улице Степана Разина ремонта не было с 1980-х годов.

— За 35 лет, что я здесь живу, никто ничего не делал, — гово-



На новой площадке по адресу Пугачева, 18а пока занимаются только воспитанники спортивной школы № 2. После сдачи в эксплуатацию комплекс будет открыт для всех сторонников активного образа жизни.

Во дворе дома № 153 на улице 8 Марта благоустройство в разгаре. Здесь появятся просторная парковка для машин жителей и новый тротуар.

Депутат Евгений Быстров активно ведет диалог с представителями разных поколений — это помогает находить новые идеи для развития округа.

рит старшая дома Светлана Думинова. — Зимой невозможно было проехать. Теперь проезд расширили, появился удобный тротуар.

Долгожданные перемены стали результатом общих усилий депутата, управляющей компании и жителей. Чтобы полностью привести двор в порядок, потребовалось учесть правовые нюансы.

— Внутридворовой проезд — муниципальная территория, поэтому можно направить на его ремонт депутатские средства, — объясняет Евгений Быстров. — Но тротуар принадлежит собственникам жилья, и тратить на него бюджетные деньги нельзя. Так что было решено обустроить его за счет целевого сбора жителей.

Это успешная практика, когда люди не ждут, что кто-то придет и сделает, а проявляют инициативу. Я всегда говорю избирателям: «Не будьте пассивными! Давайте работать

вместе. Депутат не волшебник, он не решит все вопросы один. А вместе мы можем многое».

Один из примеров взаимодействия — двор на улице 8 Марта, 153. С 2020 года жители пытались найти финансирование для ремонта. В 2023-м активные домохозяйки подали заявку на инициативное бюджетирование, но не хватило баллов. И тут повезло: в этом году по распоряжению губернатора Алексея Текслера на реализацию программы добавили денег. Двор на 8 Марта тоже получил средства.

Сейчас здесь полным ходом идут работы. Предстоит расширить парковку, которая давно не вмещает машины жителей, и обновить тротуар вокруг дома.

С заботой о каждом

Благоустройство в округе — это не только большие проекты,

но и решение текущих задач. В нынешнем году сделано освещение на улице Мало-Школьной, где всего четыре дома. До сих пор жители по вечерам вынуждены были ходить с фонариками. Теперь такая необходимость отпала.

Депутат Быстров регулярно работает с заявками избирателей. Недавно по обращениям жителей ликвидировали свалку древесных отходов возле дома № 37 на улице Академика Павлова. Совместно с администрацией города обустроили контейнерную площадку на улице Нечетной. При содействии городских служб и управляющей компании вырубили старые деревья и проредили кустарник на Степана Разина, 5.

Зимой немало хлопот доставила очистка тротуаров от снега — депутат отрабатывал заявки вместе с управлением ЖКХ. А в теплое время года в особом порядке приходится решать проблемы нарушенного благоустройства: коммунальщики после ремонта часто оставляют грязь и канавы.

Солидная часть работы Евгения Быстрова касается социальной сферы. В этом году на депутатские средства закуплено мультимедийное оборудование для библиотеки-филиала № 1. Традиционно в округе проводятся праздничные мероприятия. На Новый год 130 сладких подарков получили первоклассники школы № 22 и воспитанники детского сада № 15 из малообеспеченных и многодетных семей. Вкусные сюрпризы от депутата, подготовленные вместе с автозаводом «Урал», ждали первоклашек и 1 сентября. А 8 Марта угощения каждый год адресованы педагогам и воспитателям округа.

Не остаются без внимания и представители старшего поколения. По традиции на 9 Мая Евгений Быстров и Союз промышленных предприятий «За развитие Миасса» приготовили продуктовые наборы для ветеранов и тружеников тыла.

В планах депутата — создать в округе новое общественное пространство. Тем более что «фундамент» для этого готов.

— Возле дома № 193 на Уральской есть интересное место, которое в народе называют сквером Афганцев, — говорит Евгений Владимирович. — Раньше жители сажали там деревья в память о погибших воинах-интернационалистах. Теперь никто за этим участком не следит.

При содействии Союза «За развитие Миасса» депутат уже подготовил проектную документацию сквера — на это затрачено более 2 млн рублей из внебюджетных средств. Предлагается обустроить комфортную площадку с прогулочными зонами, местами отдыха, игровыми элементами для детей. Начать работы планируется в следующем году — осталось определить источник финансирования.